Zal. P1°
Ustalenie zakresu obliczen

Zaktad: Meller Edyta

Liczba emitoréw podlegajgcych klasyfikacji: 121

Zakres peiny Zakres skrécony
amoniak tlenek wegla
siarkowodor
pyt PM-10
tlenki azotu jako NO2
dwutlenek siarki

Kryterium obliczania opadu pytu
Analizowano emisje pytu z 120 emitoréw.
0,0667/n*zh315 = 26,12
Suma emisji sredniorocznej pytu = 670,9 > 26,12 [mg/s]
taczna emisja roczna = 21,159 <10 000 [Mq]
Nalezy obliczyé opad pytu.

Obliczenie odlegtosci, w ktorej trzeba uwzglednia¢ obszary ochrony uzdrowiskowej (30Xmm)

Maksymalna odlegto$¢ wystepowania maksymalnych stezen max(xmm) = 88,4 [m]
Emitor: Indycznik K2 - dach

Nalezy analizowaé¢ obszar o promieniu 2652 m od emitora pod kgtem wystepowania zaostrzonych wartosci odniesienia.



